BK Sekvens, S-torp

Tisdagkvall 8 juni 2021-06-08

SCRATCH

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 234.0 64.29 Leif Lysebring - Stina Lysebring 10391 49220 BK Opalen - Varnamo BK
2 12 218.8 60.12 Goran Ekblad - Christina Ekblad 79566 32857 Staffanstorps BK
2 13 218.8 60.12 Bo Gisslander - Rose-Marie Jarl 51029 10408 Bredaryds BK
4 8 205.8 56.55 Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 Staffanstorps BK
5 7 192.0 52.75 Ritva Myrhagen - Annika Ekstrom 24760 56268 BK Sekvens, S-torp - Dalby BK
6 14 188.5 51.79 Sven Karlsson - Gunilla Ahlander 82049 10390 Varnamo BK
7 1 186.3 51.19 Peter Moricz - Hakan Myrhagen 25801 411  BK Bridgehuset - BK Sekvens, S-torp
8 15 184.0 50.55 Arne Engquist - Lise Blomgvist 91786 54401 Staffanstorps BK
9 18 172.3 47.32 Agneta Vinell - Wiola Rasmussen 6359 4565  Pri-Bri 1936
10 3 170.1  46.73 Birgith Morawetz - Inger Hossmark 78808 33420 Staffanstorps BK
11 2 169.0 46.43 Kjell Lindblad - Margareta Lindblad 65594 58494 BK Sekvens, S-torp - SPF Club 230
12 10 167.9 46.13 Torsten Sivermark - Ann-Britt Ingerheim 67281 81755 BK Sekvens, S-torp - Svedala BK
13 4 165.0 45.33 Sven Persson - Gunvor Frid 78393 33411 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
14 5 161.4 44.35 Alice Hammartorp - Roland Hammartorp 56072 56073 Hodllvikens BK
15 11 161.0 44.23 Leif Ekblad - Ellinor Ekblad Madsen 56682 56688 BK Sekvens, S-torp
16 16 156.0 42.86 Ulla-Britt Fransson - Rolf Méller 37472 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
17 6 145.2  39.88 Monica Gilhorn - Anita Martinsson 82790 38033 BK Bridgehuset - Staffanstorps BK
1 4 Kn6 Basta kontrakt 2 4986 Basta kontrakt 3 D6 Basta kontrakt
Nord v 9643 54 O =-450 Ost vE732 34 O =-140 Syd v EKKn5 34 S =110
Ingen ¢ KKn753 NS + K65 ov + Kn6
%107 & ¢ v & NT #EK6 & ¢ v & NT #E10873 & ¢ v & NT
4 KD10742 4 E9853 N28212 4 E754 4« KD1032 N58847 4 E109832 4 KKn N9 5655
vK5 vED87 S28212 vKn1094 D S 58847 v 109 vD7432 S 95655
2 +10 O 105 8 117 + 10 ¢E743 075596 ¢ E982 + 1074 0487 88
«ED84 2953 VvV 105 8 117 #DKn73 #1094 V7559€6 «D *K95 V4872838
.- 4 Kn 4754
v Kn102 v K865 v 86
+ ED9864 + DKn982 + KD53
#KKn62 %852 #Kn642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 54V-1 o7 50 140 0.0(13 14 INN= oK 90 140 00| 1 5 34V-1 ©vA 100 11.0 3.0
3 4 5aV= +K -450 90 50| 5 6 240= +Q -110 120 20| 4 2 34V-1 vK 100 11.0 3.0
5 6 44 V+l ¢3 -450 90 50| 3 4 24 0+1 v5 -140 80 60|10 6 24 V-1 ©vA 100 11.0 3.0
7 8 44V+1 ¢3 -450 90 50| 9 10 34 0= v6 -140 80 6.0(15 12 3NO-1 #J 100 11.0 3.0
15 16 44 V+1 ¢K -450 90 50(15 16 34 O= v8 -140 80 60| 7 3 INS-1 a8 -50 6.0 8.0
9 10 44 V+2 &T -480 20 120 1 2 24 0+2 +¢Q -170 20 120 8 11 24 V= vK -110 4.0 10.0
11 12 44 O+2 +A -480 20 120 7 8 34 0+1 K -170 20 120(13 9 34 V= vA -140 1.0 13.0
13 14 54 V+1 &T -480 20 12011 12 34 O+1 +¢Q -170 20 12.0(18 16 24 V+1 ©vA -140 1.0 13.0
18 - 6.6 18 - 6.6 14 - 7.3
4 & EKn942 Basta kontrakt 5 4104 Basta kontrakt 6 oK Basta kontrakt
Vast v7 34 N =140 Nord v 10874 2NT O =-120 Ost v EKn10 64 S D -2-300
Alla +D8 NS +85 ov + 10765
#Kn8654 & ¢ v & NT #EKn1053 & ¢ v & NT #EDKn92 & ¢ v & NT
41083 4D75 N 106 4 9 4 4 EDKN93 462 N5 3644 4 ED1093 4Kn65 N9 2525
vD1098 vKKn6542 S 106 4 9 4 vKKn62 v9 S547565 v- vK965432 S 102 5 2 5
¢+ Kn975 ¢ E102 037838 ¢+ D107 ¢ KKn643 08 96 88 ¢ EKKn832 ¢94 O3 117 107
#EK *2 V378338 +K #D9762 V896 838 #43 a7 vV 3 117 107
4 K6 # K875 #8742
vE3 v ED53 v D87
+ K643 ¢+ E92 +D
#D10973 *84 #K10865
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
7 3 4v0-2 &K 200 13.0 10| 4 7 4e V-2 &A 100 140 00| 4 7 3v0-2 ¢Q 200 120 2.0
18 16 4v O-2 4K 200 13.0 1.0(18 12 1a V= +38 -80 120 20|10 1 3v0O-2 48 200 120 2.0
8 11 34 N= »2 140 100 40| 6 13 3¢ O= vA -110 9.0 50(16 14 2v V-2 &A 200 120 2.0
1 5 34S+1 +v8 130 80 60|15 8 1aV+l 8 -110 90 50| 5 2 44V-1 #A 100 8.0 6.0
10 6 4v O-1 46 100 50 90|16 14 34 V= *A -140 6.0 80|11 3 34V= *A -140 50 90
13 9 3v0-1 «K 100 50 90| 5 2 2vS-2 7 -200 40 10.0|18 12 34 V= &A -140 50 9.0
4 2 3v0O= 46 -140 20 120(10 1 3NO= v3 -400 20 12015 8 34 V+2 #A -200 20 120
15 12 3v O+1 &T -170 00 14011 3 3NO+1 3 -430 0.0 140| 6 13 44 V= *A -620 0.0 14.0
14 - 7.3 9 - 9.0 9 - 9.0
7 4 Kn843 Basta kontrakt 8 4 D93 Basta kontrakt 9 463 Basta kontrakt
Syd vD 34 S =140 Vast v 62 2NT V =-120 Nord v385 5¢ N D -3-500
Alla ¢ 752 Ingen + D76 ov + EKn10954
#KDKn86 & ¢ v & NT #EKKn102 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT
s E7 4 K9 N7 469 4 4 K654 &4 Kn7 N54765 4Knl10842 «EKD75 N387 33
vK74 v 10986 S756 95 vED v 743 S547 74 v 106 vDKn7 S38733
¢ ED643 ¢ 1098 O576 238 +E9 ¢ KKn854 08 96 6 8 463 ¢ K7 O 105 6 1010
#1072 #9543 V576238 298765 #D43 V885538 #ED102  #Kn97 V 105 6 1010
4 D10652 4 E1082 49
v EKn532 v KKn10985 v EK9432
+ KKn + 1032 + D82
*E »- *K83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 44 S= ¢ A 620 120 2.0(13 1 34DV-2 v¥6 300 140 00(16 6 54 0-1 vK 100 140 0.0
13 1 44 S= *7 620 120 2.0(11 4 2NN+1 &3 150 120 2.0(10 2 3vS-1 ¢3 -50 120 2.0
18 8 44 S= ¢A 620 120 20| 5 10 2v S= ¢ A 110 90 50| 7 11 4vS-3 +6 -150 10.0 4.0
5 10 34 S= ¢ A 140 80 60| 7 2 2vS= +9 110 90 5012 9 24V+2 8 -170 6.0 8.0
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3 15 44 N-1 T -100 3.0 11.0( 3 15 2v S-1 +A -50 6.0 80(13 5 34 0+1 ¥vA -170 6.0 8.0
7 2 44S-1 v4 -100 3.0 11.0(14 12 2¢ O= v8 -90 40 10.0(18 3 34 O+1 YA -170 6.0 8.0
14 12 44 S-1 &7 -100 3.0 11.0(18 8 3vyS-2 +A -100 20 120(14 8 44 0= vA -620 1.0 13.0
16 9 44 S-1 v4 -100 30 11016 9 2v S-3 45 -150 0.0 140(15 4 44 0= vA -620 1.0 13.0
6 - 5.6 6 - 5.6 1 - 7.2
10 452 Basta kontrakt 11 473 Basta kontrakt 12 + EKKn4 Basta kontrakt
Ost v K1085 64 O =-1430 Syd v DKn6432 3NTVD-1100 |Vast v K863 2NTV =-120
Alla + K9853 Ingen 410983 NS 4 KKn2
#Kn9 & ¢ v & NT L X} & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v o NT
4 E1083 & DKn97 N16512 a2 « D985 N47 985 #1063 « D95 N456 6 4
vE63 vKn4 S16512 v 875 vE9 S47 985 vDKn754 v- S 4566 4
+10 ¢E76 O 126 8 1211 +E74 ¢ Kn62 096 4438 46543 ¢ ED7 098678
#KD854 #E763 vV 126 8 1211 #KDKn762 #E954 V95448 +10 #EKD7653 V 9 8 6 7 8
& K64 « EKKNn1064 4872
v D972 v K10 vE1092
+ DKn42 + KD5 41098
#102 #103 #982
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 5 44 V+1l 8 -650 13.0 10(11 2 14 S+1 ¥5 110 130 10| 9 8 340= *T -110 14.0 0.0
15 4 44 O+1 &T -650 13.0 10(12 6 14 S+1 #J 110 13.0 10| 4 18 440= *T -130 9.0 5.0
7 11 44 O+2 &2 -680 50 90|14 3 5&V-2 a7 100 100 4.0(12 6 3#0+1 T -130 9.0 5.0
10 2 44 V+2 &9 -680 50 90| 4 18 24 S-1 &K -50 6.0 80(14 3 3«0+1 T -130 9.0 5.0
12 9 44 V+2 45 -680 50 90| 9 8 44S-1 +A -50 6.0 80(15 7 440= 48 -130 9.0 50
14 8 44 0+2 ¢Q -680 50 9.0(16 1 44S-1 #K -50 6.0 80(10 13 440+1 ©vA -150 4.0 10.0
16 6 44 O+2 &T -680 50 9.0(15 7 3NO+1 &K -430 20 120(11 2 3v S-2 &T -200 2.0 120
18 3 44 0+2 ¢Q -680 50 9.0(10 13 3NO+2 &A -460 00 140(16 1 3NO= 48 -400 0.0 14.0
1 - 7.2 5 - 6.2 5 - 6.2
13 4 EDKn53 Basta kontrakt 14 D3 Basta kontrakt 15 4105 Basta kontrakt
Nord v- 7¢ N =2140 Ost v2 6NT O =-990 Syd v EKn4 44 V =-420
Alla + EKD109 Ingen + Kn108743 NS + K5
#EK9 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT #KKn10953 & ¢ v & NT
410842 4976 N 1013111212 K109 4 EKn872 N24311 + D84 » EK762 N7 4534
vE vKnl10942 S 1013111212 v 10764 vEK3 S24311 v10632 vD7 S7 4534
¢ 832 ¢+ Kn76 030211 ¢ E9 + KD6 O 119 101212 + ED862 ¢ 104 O6 9 8 109
#Kn8532 &#D7 V30211 #D1052 #K6 vV 119 101212 *2 #ED87 V6 9 8 109
&K 4654 4 Kn93
v KD87653 v DKn985 v K985
+54 +52 + Kn973
+1064 *Kn97 *64
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
14 4 6NN+1 ¢J 1470 13.0 10| 5 16 6NO-1 +vQ 50 130 10| 9 4 44 0-2 &6 100 140 0.0
18 7 6NN+1 ¢J 1470 130 10| 9 3 3NO-1 +vQ 50 130 10| 6 3 340-1 ¥5 50 10.0 4.0
12 1 6NN= v] 1440 100 40| 8 6 3NO+1 ¥5 -430 90 50| 7 14 34 O-1 46 50 10.0 4.0
8 6 3NN+3 vJ 690 80 6.0(13 2 3NO+1 +Q -430 90 50(12 5 340-1 6 50 10.0 4.0
5 16 ANN+1 46 660 6.0 80(11 15 44 O+1 5 -450 6.0 80(18 11 24 N-1 4A -100 6.0 8.0
11 15 4v S= 8 620 40 100(12 1 3NO+2 ¢5 -460 3.0 11.0(16 10 24 O+1 %6 -140 4.0 10.0
13 2 7¢ N-1 &7 -100 20 120(18 7 3NO+2 vQ -460 3.0 11015 2 2v S-4 &4 -400 2.0 120
9 3 6vyS-3 43 -300 0.0 140(14 4 64 O= vQ -980 00 140 8 1 440-= *6 -420 0.0 14.0
10 - 6.5 10 - 6.5 13 - 8.4
16 4 D97432 Basta kontrakt 17 a2 Basta kontrakt 18 ~E6 Basta kontrakt
Vast v 8742 ANT V =-630 Nord v 107643 5NT O =-460 Ost vD10753 5NT S =660
oV .- Ingen 410962 NS ¢+ E1072
#Kn107 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
# Kn85 & K106 N3 2542 « EKn8763 & K105 N266 22 41087 4D9432 N9 11119 11
v3 vEDKNn109 S 3 2 5 4 2 v Kn9 vED2 S266 22 vK986 v2 S 9 11119 11
¢ EKKn863 ¢ 105 O7 117 8 10 ¢ 74 ¢ KKn3 O 116 7 1111 +Kn98 ¢ K65 042242
*K65 #E43 vV 7 117 8 10 £K86 #EKNn73 V 106 6 1010 #1082 #K964 V42242
oE D94 & KKn5
v K65 v K85 v EKn4
¢+ D9742 + ED85 + D43
»D982 #D54 #EKn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 3 3NO-1 &2 100 100 40| 6 4 24 O+2 48 -170 140 00| 8 5 4vy S+1 &7 650 140 0.0
9 4 3v0-1 4A 100 100 40| 8 5 4eV= vT -420 90 50| 3 1 3NS+1 48 630 8.0 6.0
12 5 3v0-1 4A 100 100 4.0(10 12 44 O= v5 -420 9.0 50(10 12 3NS+1 &T 630 8.0 6.0
15 2 3NO-1 &2 100 100 40|14 11 44 V= a2 -420 9.0 5014 11 3NS+1 a7 630 8.0 6.0
16 10 3NO-1 &2 100 100 4.0|16 13 44 V= v3 -420 90 50(15 18 3NS+1 a7 630 8.0 6.0
8 1 3NO= *2 -600 40 100 3 1 44 V+1 T -450 4.0 10.0(16 13 3NS+1 &7 630 8.0 6.0
7 14 3NO+1 &2 -630 10 130 9 7 3NO+2 ¥5 -460 20 120 9 7 4v S= v6 620 2.0 120
18 11 3NO+1 &2 -630 1.0 13.0(15 18 44 V+2 ¢9 -480 0.0 140 6 4 3NS-1 ¢J -100 0.0 14.0
13 - 8.4 2 - 6.5 2 - 6.5
19 498 Basta kontrakt 20 410743 Basta kontrakt 21 43 Basta kontrakt
Syd v ED96 34 V =-140 Vast v K98 5& N D -1-200 Nord v Kn7652 34 O =-140
oV +10742 Alla 41083 NS + KKn97
*E42 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT #Kn97 & ¢ v & NT
4 Kn1076532 & K4 N7 6847 4 D9865 & EKKn2 N 102 103 4 «E10 4« D97652 N558 46
v3 v K108 S75847 v2 v Kn6 S 103 103 4 v 843 vE S55946
¢ Kn3 ¢ EK985 06 75965 ¢ ED74 ¢ Kn965 O3 9 3 105 ¢ E54 ¢ D632 O7 8496
K97 D105 V67595 £K86 #1042 vV 3 9 3 105 #KD1063 #42 V 88496
«ED .- & KKn84
v Kn7542 vED107543 vKD109
+ D6 * K2 + 108
#Kn863 #ED53 #E85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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12 13 44 V-2  #A 200 140 00| 3 5 4vy S+l <A 650 140 0.0| 9 15 2v S+2 T 170 140 0.0
6 7 44 0-1 v4 100 110 3.0|18 2 3v S+2 45 200 120 20| 1 7 3vS= 4 A 140 11.0 3.0
8 10 44 V-1 *T 100 110 3.0| 8 10 44 V-1 vK 100 80 60|13 8 3y N= &4 140 11.0 3.0
1 4 24 0+1 &8 -140 50 9.0(12 13 44 V-1 vK 100 80 6.0 3 10 3vS-1 4A -100 70 7.0
3 5 340= +6 -140 50 9.0(14 15 34 V-1 +3 100 80 6016 2 3vyN-1 &2 -100 70 7.0
14 15 34 V= vA -140 50 90| 1 4 5vS-1 v2 -100 40 100| 4 5 240= &5 -110 3.0 110
18 2 3a V= vA -140 50 90| 6 7 34V= vK -140 20 120(18 14 24 O= *T -110 3.0 11.0
11 9 34 0+1 ¢Q -170 0.0 140(11 9 5vDS-1 45 -200 0.0 140( 6 11 34 O+1 &A -170 0.0 14.0
16 - 6.0 16 - 6.0 12 - 8.4
22 a7 Basta kontrakt 23 4 K10973 Basta kontrakt 24 s E2 Basta kontrakt
Ost v EKD9752 6y S =980 Syd vE76 3NT S =600 Vast v 1042 5NTV =-460
oV .7 Alla + KD5 Ingen 410872
#7542 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT
4 D54 4 K1098632 N 1210126 8 a2 « ED864 N6 99 89 494 « DKn876 N52132
vKnl1083 v4 S 1210126 8 v 9854 v 102 S6 99809 v D985 v EK73 S52132
4 852 ¢ KKn63 013173 +Kn8642 ¢3 07 4 45 4 ¢ EKn4 ¢ K965 O 8 10101011
#DKn10 &8 V13163 *K93 #DKn1076 V 7 4 4 5 4 #EKKN10 &- vV 8 10101011
& EKn & Kn5 » K1053
v6 v KDKn3 v Kn6
+ ED1094 + E1097 +D3
#EK963 #852 #D9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 11 4v N+2 &8 480 140 0.0| 9 18 3NS+2 ¥9 660 140 00|14 2 4v0-1 +Q 50 13.0 1.0
4 5 4vy N+1 a2 450 120 20|14 2 3NN= *Q 600 120 20|15 6 4v0O-1 &9 50 13.0 1.0
16 2 3#S+2 44 150 100 40| 5 7 INS+1 ¢4 120 9.0 50| 4 10 24 O+1 &7 -140 10.0 4.0
1 7 6vyN-1 ¢3 -50 50 9.0(15 6 INS+1 %3 120 90 50| 3 13 4v V= 4 A -420 70 7.0
3 10 3NS-1 4Q -50 50 90| 1 11 3NN-1 #Q -100 40 10.0|16 12 4v V= 4 A -420 70 7.0
9 15 6#S-1 4Q -50 50 90| 4 10 4v S-1 a2 -100 40 10.0| 1 11 3NV+1l 2 -430 4.0 10.0
13 8 6#S-1 4Q -50 50 9.0(16 12 3NS-1 v9 -100 40 10.0| 9 18 4v O+1 &4 -450 2.0 120
18 14 6NS-3 L JO) -150 00 140| 3 13 3NN-2 #Q -200 00 140 5 7 3NO+2 43 -460 0.0 14.0
12 - 8.4 8 - 7.9 8 - 7.9
25 2 E974 Bésta kontrakt 26 4 D75 Bésta kontrakt
Nord vE 3v V =-140 Ost v DKn9 3NT O =-600
ov + D108 Alla + D95
#107643 & ¢ v & NT #D953 & ¢ v & NT
4 K106 482 N8 44765 41032 & EKn6 N55 454
vD652 vKn9873 S844765 v542  vEK108 S 45454
¢ KKn7 ¢ E6542 O58856 ¢E87 +1064 088989
#ED9 &8 V599586 #EK62 #Kn74 V889 89
# DKn53 » K984
v K104 v 763
493 ¢ KKn32
#KKn52 108
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 INV-2 a4 200 13.0 10| 7 10 4v O-2 44 200 140 0.0
8 16 2NV -2 LY 200 130 10| 6 18 3NO-1 +¢2 100 10.0 4.0
7 10 4v V-1 4A 100 90 50| 8 16 3NV-1 &3 100 10.0 4.0
14 9 4v V-1 43 100 90 50(12 2 3NO-1 T 100 10.0 4.0
1 15 INV= a4 -90 60 80| 1 15 240+= &T -90 50 9.0
6 18 2v O+1 &5 -140 3.0 11.0( 5 11 INV= &3 -90 50 9.0
12 2 3v V= »3 -140 3.0 110 4 13 2NO= 42 -120 1.0 13.0
4 13 2vV+2 T -170 0.0 140(14 9 INV+1l &5 -120 1.0 13.0
3 - 6.5 3 - 6.5
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